

大家好！我是枚方市市长伏见隆。

4月25日由大阪府所发布的第3次“紧急事态宣言”期间终于在6月20日得到解除。

现今枚方市内新感染者人数，与高峰时相比大幅减少。在此前长时间，多亏各位市民、企事业者极大协助贯彻市的要求：克制不重要不紧急的外出以及休业。另外也多亏了重症患者超过病床数，医疗提供体制处于紧迫状况之中，以一直奋战的医疗工作人员为首，保健、福祉等在最前线工作的各位，在此表示由衷感谢。

不过，如今加上重症患者在内众多患者处于疗养中，再加上变异病毒的影响，感染仍有会再次扩大的危险。从本日6月21日开始，包括枚方市在内，以大阪府内33个市为对象，将实施“防止蔓延等重点措施”。为了防止感染反弹，为了让市民、企事业者的各位在紧急时也能及时接受急救治疗和必要的医疗，将拜托大家继续配合，彻底贯彻感染对策，克制不重要不紧急的外出。另外敬请协助缩短营业时间等。

随着本次紧急事态宣言的解除，将会再次恢复长期休业的市公共设施以及由市所主办的活动。本市今后也将维持社会机能，克服经济课题，进一步推进感染防止对策，同时在严峻状况持续的情况下为了地区经济的重建来展开工作。

另外，关于新冠病毒疫苗的注射，注射方法和时间安排等状况，每日都在瞬息万变。在本市，《广报枚方临时号》公布了注射的时间安排。不过基于65岁以上的注射状况，及国家、大阪府大规模注射会场等的动向，我们提前邮送了疫苗注射券。注射疫苗的效果可以防止医疗机关以及设施发生集团感染，这是值得期待的。为了防止感染的再次扩大，让希望注射疫苗的市民早日接受注射，我们努力安排推进相关工作。

“我们必将度过本次难关，超越新冠到新的未来。”为了让各位市民能安心生活。市政府将团结一致，尽全力推进工作。拜托各位市民能继续理解，并给与协助。

枚方市市长

伏见隆

令和3年（西历2021年）6月21日